

ORGANISATION MONDIALE DU COMMERCE

G/L/65/Rev.1/Add.3
23 novembre 1998

(98-4678)

Original: anglais

ÉLARGISSEMENT DE L'UNION EUROPÉENNE

Rectification et modification de la Liste CXL - Communautés européennes

Addendum

La Délégation permanente de la Commission européenne a fait parvenir au Secrétariat la communication ci-après, datée du 13 novembre 1998.

Le 1^{er} janvier 1999, l'"ÉCU" sera remplacé par une autre unité monétaire, l'"EURO", 1 euro équivalant à 1 écu. La Liste CXL - Communautés européennes distribuée sous couvert du document G/L/65/Rev.1 du 19 mars 1996 (et modifiée comme indiqué dans les documents G/MA/TAR/RS/30 du 13 mai 1997, G/L/65/Rev.1/Add.2 du 21 octobre 1997 et G/L/65/Rev.1/Add.2/Corr.1 du 10 février 1998) devra être modifiée en conséquence, à savoir que le terme "ÉCU" sera remplacé à chaque occurrence par le terme "EURO". Ce même type de modification sera également apportée à la liste indiquant les prix de référence dont il est fait mention à l'article 5 1) b) de l'Accord sur l'agriculture, qui a été présentée le 14 décembre 1993.
